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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-010185/2011
a la Comisión
Artículo 117 del Reglamento
János Áder (PPE)

Asunto: Compatibilidad entre la autorización del proyecto de explotación de la mina de oro con 
cianuro de Rosia Montana (Rumanía) y la legislación de la Unión Europea

La sociedad inversora Rosia Montana Gold Corporation prevé explotar la mina de oro y plata a cielo 
abierto más grande de Europa en la localidad de Rosia Montana, Rumanía. En la explotación se 
utilizaría tecnología de cianuro para obtener oro de la roca, que apenas contiene algunos gramos por 
tonelada de este metal precioso.

Desde 2007 Rumanía forma parte de la Unión Europea, por lo tanto la legislación ambiental, técnica 
y de seguridad industrial rumana, por la que se regula la actividad minera realizada utilizando las 
substancias peligrosas arriba mencionadas, está basada en las normativas europeas.

Teniendo en cuenta los hechos arriba mencionados, ¿podría responder la Comisión a las siguientes 
preguntas?:

1. ¿Qué directivas y decretos europeos u otras disposiciones legales y no legales deben cumplir 
las autoridades rumanas para autorizar el proyecto de la mina de oro con cianuro situada en 
Rosia Montana, incluyendo también la legislación relativa a todo el procedimiento de 
autorización y los parámetros técnicos de creación y explotación de la mina?

2. ¿Ha ejecutado el estado rumano la implementación total de la legislación europea mencionada 
en el punto 1, cuya transposición era obligatoria? En caso afirmativo, ¿qué leyes nacionales 
rumanas deben aplicarse durante el proceso de autorización del proyecto arriba mencionado?

3. ¿Cuáles son, en opinión de la Comisión, las disposiciones europeas del punto 1 a partir de las 
cuales se realiza la transposición con retraso o de manera incorrecta?

4. ¿Cuánto tiempo requiere, en opinión de la Comisión, la obtención de todas las autorizaciones 
relativas a los proyectos arriba mencionados?

5. ¿Tiene previsto la Comisión supervisar la compatibilidad total de la autorización del proyecto 
arriba mencionado con la legislación europea? En caso afirmativo, ¿de qué manera?


